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МЕДИЧНА ІНФОРМАТИКА 
ТА ІНЖЕНЕРІЯ 

Шановні читачі! 

Закінчився ще один рік нашої активної праці з розроб-
лення та впровадження новітніх інформаційних техно-
логій і медичної інженерії в охорону здоров'я. Як і всі 
процеси в житті, створення та поширення ідей прохо-
дить непросто. Тим не менш, ми вправі пишатися успі-
хами та досягненнями в нашій галузі. 

Отримали широке розповсюдження ідеї біоінформа-
тики, біомедичної інженерії, системи управління клінічни-
ми даними, медичні інформаційні системи, моделюван-
ня захворювань, системи оброблення документів. Ста-
ли масовими стандарти отримання та передачі медичної 
інформації, були створені служби стандартизації, нано-
технологічні лабораторії, центри системної інтеграції. 
Постійно розвиваються ідеї та технології телемедици-
ни, дистанційного навчання в медицині, тканинна інже-
нерія. 

Ми пишаємося успіхами українських вчених у напрямку медичної інформатики. Цього року відсвяткували 
свої ювілеї найстарша в державі кафедра медичної інформатики Національної медичної академії післядип-
ломної освіти імені П. Л. Шупика (25 -річний ювілей), кафедра клінічної інформатики та інформаційних техно-
логій в управлінні охороною здоров'я Харківської медичної академії післядипломної освіти (15-річний ювілей), 
кафедра медичної та фармацевтичної інформатики та новітніх технологій Запорізького державного медично-
го університету (також 15-річний ювілей). 

Проте, рівень використання досягнень медичної інформатики повинен бути значно кращим. Багато ще 
лікарів бачить комп'ютер лише як засіб накопичення певної власної інформації, чи комп'ютер та Інтернет як 
метод отримання розважальної інформації. Практично жодна лікарня (чи лікар) не застосовує комп'ютерні 
системи як могутній засіб аналітичної роботи. Більш того, не застосовує сучасні прийоми використання інфор-
мації як системи підтримки прийняття рішень. 

Не використовуються концепції інформатики як фундаментальної науки та однієї з основних загальноосвітніх 
дисциплін у системі медичної освіти. Незначна кількість практичних лікарів знаходиться в єдиному медично-
му професіональному просторі. Не використовується величезний когнітивний потенціал інформатики в науці й 
управлінні охороною здоров'я, освіті в сфері високих технологій. 

Але ж, знаючи фантастичний інтелектуальний потенціал, накопичений всесвітньо відомою українською 
школою медичної інформатики, можна не сумніватися, що у наступному році все почне змінюватися на 
краще. 

Бажаю Вам щасливого Нового року, наснаги, творчих успіхів, цікавих і різноманітних подій, здоров'я та 
активної співпраці з журналом! 

З повагою, 
головний редактор О. П. Мінцер 
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